
株式会社 ユーアイ
〒587-0063 大阪府堺市美原区大饗158-1
TEL:072-363-8913
FAX:072-363-8914
MAIL: info@ui-vehicle.com
URL： https://www.ui-vehicle.com センターフラットパネル取付説明書

ハイエース200系 ワイドボディ専用

① センターコンソールを 取り外してください。
② スペーサー (20×8×7.5) 2 個を A の位置に置いてください。
　

④ フラットパネルをブラケットの穴に合わせ、
付属の皿ボルト (6×25mm) 4 本で固定してください。

① ② ③ ④• ワイド用フラットパネル :１枚 • ワイド用フラットパネル・ブラケット : 1 個
• ユニクロ・ローヘッドボルト (6×30mm) : 5 本

※1箇所だけ長いボルト (6×45mm)
　を使いますので、間違えないよう
　ご注意ください。

ローヘッドボルト
(6×30mm） 

ローヘッドボルト
(6×45mm） 

付属品

※オレンジマークの
　付いている方が前側
　になります。

前側
オレンジマーク

• ステン皿ボルト (6×25mm) : 4 本 • スペーサー (20×8×7.5) : 2 個
• ユニクロ・ローヘッドボルト (6×45mm) : 1 本

取り付け方

③ ワイド専用ブラケットを置き、
付属のユニクロ・ローヘッドボルト (6×30mm） 5本と、
(6×45mm)1本を使い、取り付けてください。A A


